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آگهی مزایده کتبی نوبت دوم
شهرداری رانکوه درنظر دارد: باستناد صورتجلسه عادی شماره 89 مورخه 95/9/18 شورای محترم اسلامی شهر رانکوه 
و ارزیابی کارشناس رسمی دادگستری نسبت به فروش شش دانگ عرصه و اعیانی تعداد 2 قطعه زمین واقع در شهر 

رانکوه، بلوار غدیر، خیابان آیت‌ا... خامنه‌ای با مشخصات شرح ذیل به صورت مزایده کتبی اقدام نماید:

مبلغ سپردهقیمت پایهمساحتشماره پلاک ثبتیشماره قطعهردیف
شرکت در مزایده

388 فرعی از 112 اصلی از 177
بخش 29 گیلان

 339/08
مترمربع

2500000 ریال به 
ازای هر مترمربع

50000000 ریال

395 فرعی از 112 اصلی از 284
بخش 29 گیلان

 309/87
مترمربع

2300000 ریال به 
ازای هر مترمربع

40000000 ریال

لذا کلیه متقاضیان می‌توانند با توجه به شرایط ذیل در مزایده شرکت فرمایند:
1 – شرکت کنندگان در مزایده لازمست بابت هر قطعه زمین از ردیف‌های بالا به شرح مبالغ اعلام شده جهت سپرده 
شرکت در مزایده به حساب سپرده شهرداری به شماره 3100003607004 نزد بانک ملی شعبه املش واریز و فیش 
مربوطه را به همراه پیشنهاد خود در پاکت دربسته حداکثر تا ساعت 12 ظهر روز شنبه مورخه 96/3/27 به دبیرخانه 
شهرداری تحویل و رسید دریافت نمایند. هیات عالی معاملات با حضور اعضاء راس ساعت 12 ظهر روز یک‌شنبه 
مورخه 96/3/28 در محل شهرداری تشکیل خواهد شد. پیشنهادات فاقد سپرده، مخدوش و دیرتر از موعد مورد 

رسیدگی قرار نخواهد گرفت.
2 – شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات واصله مختار است.

3 – شهرداری از قبول وجه نقد و چک شخصی به عنوان سپرده شرکت در مزایده معذور است.
4 – کلیه هزینه‌های مربوط به درج آگهی در روزنامه، کارشناسی، مالیات، دفترخانه و سایر هزینه‌های نقل و انتقال به 

عهده برنده مزایده خواهد بود.
5 – برنده مزایده موظف است ظرف مدت یک هفته پس از اعلام نتیجه تمامی مبلغ موضوع مزایده را به حساب 
شهرداری واریز در غیراین‌صورت سپرده وی به نفع شهرداری ضبط و معامله با نفرات دوم و سوم به ترتیب برابر 

شرایط فوق عمل خواهد شد.
6 – سپرده نفر دوم و سوم تا انجام معامله قطعی در حساب شهرداری نگهداری خواهد شد.

7 – واگذاری زمین‌های مذکور نقدی است و هیچ‌گونه تقسیط و یا مهلت داده نخواهد شد. لذا متقاضیان باید با درنظر 
گرفتن این مورد اقدام به شرکت در مزایده بنمایند.

8 – به مبالغ مذکور 9٪ به عنوان ارزش افزوده اضافه خواهد شد که به عهده خریدار می‌باشد.
9 – متقاضیان می‌توانند همه روزه بجز ایام تعطیل از قطعات زمین مورد مزایده بازدید نموده و یا با شماره تلفن 

42762007 با پیش شماره 013 با شهرداری رانکوه تماس حاصل نمایند.

شهردار رانکوه – امین رشیدی‌نژاد

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت توسعه انرژی‌ های تجدیدپذیر مهر پارس 
ملی  شناسه  و   20179 ثبت  شماره  به  خاص  سهامی  شرکت 

14006341095
به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ 1396/02/26 تصمیمات 

ذیل اتخاذ شد:
آدرس جدید:  به  ثبتی رشت  واحد  در  اصلی شرکت  مرکز   –  1
استان گیلان – شهر رشت – گلسار – کوچه میخک 11 – کوچه 
)سلیمانی( – طبقه اول – واحد 1 )ساختمان پارمیدا(، کدپستی 

4168965532 تغییر یافت.
با ثبت این مستند تصمیمات تغییر محل )تغییر نشانی در یک 
الکترونیک  سوابق  در  متقاضی  توسط  شده  انتخاب  ثبتی(  واحد 
شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت 

قابل دسترس می‌باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت
1581 ر م الف ث

تاریخ انتشار: 96/3/18

*** 

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رودبار
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت مرغ مادر شمیم درخشان شرکت سهامی 
خاص به شماره ثبت 396 و شناسه ملی 10720057725

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 
1396/01/16 تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

1 – اعضاء هیات مدیره برای مدت دو سال تا تاریخ 98/1/16 به 
قرار ذیل انتخاب گردیدند.

خانم فاطمه قطبی تبار به شماره ملی 0050040316 خانم مرضیه 
موسوی  سوگل  خانم   0076187381 ملی  شماره  به  قراگوزلو 

شجاعی به شماره ملی 0019234198
به   0070305706 ملی  شماره  به  نوروزی  مژگان  خانم   –  2
ملی  شماره  به  تبار  امیدی  شهربانو  خانم  و  اصلی  بازرس  سمت 
0067226566 به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال 

مالی انتخاب شدند.
3 – ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال مالی 

1393 – و 1394 مورد تصویب قرار گرفت.
با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب مدیران، تصویب ترازنامه و 
صورت های مالی، انتخاب بازرس انتخاب شده توسط متقاضی در 
سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی 

های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رودبار
241 م الف 

تاریخ انتشار: 96/3/18

گیلان امروز - وحیده اسماعیلی 
نیکى و احسان به دیگران، یکی از صفات پسندیده ای  است که 
همه جوامع بشرى براى این صفت اهمیت خاصى قائلند . از سویی 
بعضى نیکى ها اهمیت دوچندان دارند که نیکى به پدر و مادر از 
آن جمله است. .خداوند  نیز در آیات قرآن انسان را به رعایت حال 

پدر و مادر و احسان به آنها دعوت کرده است.
چنانچه در چهار سوره از قرآن کریم، نیکى به والدین بلا فاصله 
بعد از مسئله توحید قرار گرفته است و این هم ردیف بودن، بیانگر 
این است که اسلام تا چه حد براى پدر و مادر احترام قائل است. 
آن چهار سوره عبارت اند از: بقره، آیه ۸۳؛ نساء، آیه ۳۶؛ انعام، آیه 

۱۵۱؛ لقمان، آیه ۴۱.
درحالیکه احسان و کرامت والدین در زندگی ماشینی امروز تبدیل 
به دری گرانبها شده است اما در این میان و در دوره‌ای كه مشغله 
نگهداری  از  عده‌ای  تا  شده  بهانه‌ای  روزمره  گرفتاری‌های  و 
پدران و مادران خود سرباززنند و آنها را به خانه‌های سالمندان 
بسپارند، هنوز فرزندانی هستند كه نه تنها از این کار خود‌داری 
میك‌نند بلكه دوشادوش وهمراه والدین سالخورده خود در انجام 

كارهایشان حضور دارند.
هفته گذشته اداره پست میدان شهرداری رشت شاهد حضور زوج 
سالخورده‌ای بود كه همراه 2 فرزند و 3 نوه خود برای ثبت‌نام 
كارت هوشمند به این مكان مراجعه كرده بودند. همراهی و كمك 
فرزندان و نوه‌ها به پدربزرگ و مادربزرگ‌شان در انجام مراحل 

ثبت‌نام به قدری احترام‌آمیز و با كرامت بود كه 
تحسین همه كسانی را ك‌ه در این اداره حضور 
این فرصت استفاده  از  داشتند، در پی داشت. 

كردم و به سراغشان رفتم.
 »محمدتقی قدوس پرور« و »بمانی علیپور« 
هر دو 77 ساله هستند و بیش از 50 سال است 
رشت  لاكانشهر  روستاهای  از  یكی  در  كه 
این به  از  این زوج كه بیش  زندگی میك‌نند. 
این  از  است  مدتی  داشتند  اشتغال  كشاورزی 
كار دست كشیده‌‌اند و در كنار سركشی روزانه 

فرزندان روزگار می‌گذارند.

اگر همراهی فرزندانمان نبود تا الان 
زنده نبودیم

كارها  درانجام  نوه‌ها  همراهی  و  كمك  درباره  علیپور  خانم  از 
می‌پرسم كه می‌گوید: همیشه فرزندان و نوه‌ها كنار ما هستند و 
هر روز به ما سرمی زنند. این را بگویم اگر این بچه‌ها نبودند من 
و شوهرم تا الان زنده نبودیم. بچه‌ها به ما خیلی محبت میك‌نند. 
انجام برخی كارهای خانه، بردن به دكتر و خرید اسباب خانه به 

عهده همین بچه‌هاست و من و شوهرم قدردانشان هستیم.
از او پرسیدم آیا با فرزندان خود در یك مكان زندگی میك‌نید؟ 
این مادر ادامه می‌دهد: خیر من و همسرم جدا از بچه‌ها زندگی 

میك‌نیم. اما منزل یكی از آنها در نزدیكی ماست و او و بچه‌هایش 
هر روز به ما سر می‌زنند. بچه‌ها اصلًا نمی‌گذارند تنها بمانیم. با 
این حال بازهم آخر هفته كه می‌شود چشم انتظار دیدار یا تماس 

تلفنی نوه‌هایم هستم.
این پیرزن سالخورده در خصوص حضورش برای ثبت‌نام كارت 
هوشمند بیان میك‌ند: بچه‌ها به من گفتند باید كارت ملی خودم 
و شوهرم را عوض كنیم. همیشه كارهای اداری برعهده نوه‌ها 
بوده و من به حرف آنها اعتماد دارم. امروز با همراهی دختران و 

نوه‌هایم به اینجا آمدیم.

در ادامه از همسر وی می‌پرسیم درباره همراهی 
و محبت فرزندان و نوه‌هایتان چه نظری دارید 
گفته  همسرم  را  كلام  مخلص  می‌گوید:  كه 
كه  بگویم  فقط  و  زده  او  را  من  حرف  همه  و 
قدردان بچه‌هایم هستم كه هیچ‌وقت ما را تنها 

نمی‌گذارند.
می‌خواهم  گوید:  علیپورمی  خانم  بلافاصله 
توصیه‌ای به جوانان كنم. اینكه به پدرو مادرخود 
احترام بگذارند وهمیشه به آنها سر بزنند. نگویند 

كار داریم.
تا  هستم  راه  به  چشم  می‌شود  كه  آخرهفته   
بچه‌ها را بازببینم هرچند كه همیشه به ما سر 
می‌زنند و دست ما را در انجام كارها می‌گیرند. 
خواهش میك‌نم با پدر و مادر‌تان تماس بگیرید 

و حتی اگر شده چیز كوچكی برایشان بخرید.

ما هم روزی پیر می شویم
از نوه بزرگ این زوج سالخورده می‌پرسم كه به چه دلیل با وجود 
مشغلهك‌اری همیشه آنها را همراهی میك‌ند. »فاطمه قربانپور« كه 
كارمند یكی از ادارات شهر رشت است، می‌گوید: وظیفه فرزندان 
و نوه‌ها این است كه همیشه همراه وهمیار والدین خود باشند. 
چراكه احترامشان واجب است. یك زمانی همین دو نفر مانند ما 

جوان و پرانرژی بودند ولی حالا طبق قانون طبیعت، در سنین 
كنارشان  در  این‌گونه  كه  ماست  وظیفه  اكنون  و  هستند  پیری 

حضور داشته باشیم تا احساس تنهایی نكنند.
ولی  داریم  گرفتاری  و  مشغله  هم  ما  البته  می‌دهد:  ادامه  وی 
هیچ‌وقت نشده به این عزیزان سر نزنیم. روزی ما هم پیر می‌شویم 
و انتظار داریم بچه‌ها در كنارما باشند و این روز، دور نیست. الان 
خیلی ازهم نسلان من محبت كمی نثار پدربزرگ و مادربزرگ 
خود میك‌نند و بهانه كار و مشغله می‌آورند اما این دلیل نمی‌شود 
كه كسانی را كه سال‌ها برای ما زحمت كشیده‌اند تنها بگذاریم. 
فاطمه قربانپور تاکید می‌کند: همین كه به یاد داشته باشیم روزی 
خود پیر و سالخورده می‌شویم و نیازمند همراهی فرزندان خواهیم 
بود برای من كافی است كه همیشه این دو عزیز را همراهی كنم. 
خانم قربانپور تأكید میك‌ند: رها كردن والدین در خانه سالمندان 
هیچ‌گاه به فكر ما خطور نكرده و آنقدر مهر و محبت و همبستگی 
بین بچه‌ها وجود دارد كه اجازه چنین عملی را به خود نمی‌دهند. 
تا زمانیك‌ه این عزیزان زنده هستند ما در قبالشان وظیفه داریم. 
از پدرت اطاعت کن و  امام رضا)ع( نیز می فرمایند:  حضرت  
نسبت به او مراتب نیکى و تواضع و خضوع و تکریم را معمول 
دار. خداوند در قرآن شریف حق پدر و مادر را قرین حق خود 
قرار داده و فرموده است: شکرگزار من و شکرگزار پدر و مادرت 

باش که برگشت همه به سوى من است*
*ـ تفسیر مجمع البیان، جلد ۶، ص ۴۱۱

گزارشی از اکرام والدین و سالخوردگان 

ما هم روزی پیر می شویم
رها کردن والدین در خانه سالمندان به فکر ما خطور نکرده

بلند شده و  گیلان امروز- مادر و خواهرم گفتند سپیده 
سمت پشت‌بام رفته،‌ از رختخوابم پریدم و به سمت پشت‌بام 

رفتم، در طبقه سوم بودم که پسر دایی‌ام آمد ...
به گزارش پویا؛ حدود ساعت 7 صبح روز 15 خرداد وقوع 
یک فقره مرگ مشکوک در ساختمانی سه طبقه در منطقه 
از  تیمی  به سرعت  که  اعلام شد  پلیس 110  به  مشیریه 

مأموران کلانتری 169 مشیریه به محل خبر اعزام شدند.
با حضور مأموران در محل حادثه و بررسی اولیه مشخص 
شد دختر جوانی به نام سپیده از پشت‌بام ساختمان سه طبقه 
است،  داده  از دست  را  خود  جان  و  کرده  پایین سقوط  به 
دوست‌پسر  منزل  در  حادثه  که  داد  نشان  اولیه  تحقیقات 

سپیده )شاهین( به وقوع پیوسته است.
با اعلام مراتب این حادثه به بازپرس کشیک قتل پایتخت، 
محسن مدیرروستا؛ بازپرس امور جنایی تهران دستور داد تا 
جسد سپیده برای بررسی بیشتر به پزشکی قانونی منتقل و 

شاهین بازداشت شود.
شاهین پیش از ظهر دیروز به دادسرای امور جنایی تهران 
منتقل شد و در اظهاراتش به بازپرس پرونده گفت: حدود 
یک ماه قبل با سپیده در تلگرام آشنا شدم، سپیده کارمند 
یک شرکت خصوصی در حوالی میدان رسالت بود و من چند 
بار در هفته پس از اتمام کار سپیده، دنبالش می‌رفتم و با 
هم بیرون می‌رفتیم، سپیده زیاد گریه می‌کرد، با خانواده‌اش 

مشکل داشت و زیاد دوست نداشت که در منزلشان باشد.
وی ادامه داد: بعدازظهر شنبه )13 خرداد ماه جاری( مانند 
همیشه دنبال سپیده رفتم و تا حدود ساعت 8:30 شب با هم 
بیرون بودیم،‌ سپس او را به منزلشان سمت جوادیه رساندم 
تماس  پدرش  با  برود،  منزلشان  به  ندارد  که گفت دوست 
گرفت و گفت به منزل خاله‌اش در شهرک غرب می‌رود، 
سپس با خاله‌اش تماس گرفت اما خاله‌اش گفت خانه نیست 
به همین دلیل آنجا نیز نرفت، سپیده تا ساعت 11:30 شب 
در ماشین من بود و در خیابان می‌چرخیدیم تا اینکه به او 
گفتم به منزلشان برود اما قبول نکرد و به ناچار به منزلمان 
رفتیم، سپیده شب در اتاق نزد خواهرم خوابید و من و پدر و 

مادرم در اتاق هال خوابیدیم، حدود ساعت 11 صبح روز بعد 
)14 خرداد ماه جاری( سپیده از خواب بیدار شد و گفت که او 

را به منزل دوستش ببرم.
شاهین بیست و چهار ساله در ادامه اظهاراتش به بازپرس 
به منزل دوستش حوالی میدان جمهوری  را  گفت: سپیده 
بردم که یک ساعت بعد با من تماس گرفت و گفت دنبالش 
بروم، بعد دوستش ناهید ساعت 6 بعدازظهر به ما ملحق شد 
و در خیابان می‌گشتیم تا اینکه ناهید گفت می‌خواهد شب با 
خانواده‌اش به پارک برود و از ما جدا شد، به سپیده گفتم با 
ناهید برو اما قبول نکرد، می‌خواستم او را به منزلشان ببرم 
اما هر چه اصرار کردم، قبول نکرد تا اینکه ساعت 11 شب 

به پارکی در منطقه مشیریه رفتیم، آنجا شام خوردیم اما حال 
جسمی و روحی سپیده خوب نبود و زیاد غذا نخورد بعد حدود 
ساعت سه صبح به منزلمان رفتیم، پیش خود گفتم که او را 
فردا به منزلشان می‌برم،‌ زمانیکه به منزلمان رفتیم تعدادی از 
بستگانمان نیز که از شهرستان آمده بودند، آنجا بودند، سپیده 
حالش بد شده بود که او را با خواهر و پسر دایی‌ام به درمانگاه 

محله بردیم و آنجا به او سرم زدند.
افزود: سپس به منزلمان برگشتیم و مانند شب قبل،  وی 
سپیده به اتاق رفت و همراه با خواهرم خوابید، من نیز در 
اتاق هال خوابیدم و پسر دایی‌ام نیز خوابید، حدود ساعت 6 
یا 6:30 صبح بود که مادر و خواهرم گفتند سپیده بلند شده 

پشت‌بام  سمت  به  و  پریدم  جا  از  رفته،‌  پشت‌بام  سمت  و 
رفتم، در طبقه سوم بودم که پسر دایی‌ام آمد و گفت کار 
از کار گذشته و سپیده خودش را به پایین پرت کرده است؛ 
پسر دایی‌ام زودتر از من از جایش بلند شده و به پشت‌بام 
رفته بود اما نتوانسته بود که جلوی سپیده را بگیرد، سپیده 
ماده مخدر  و  و سیگار  داشت  بسیار مشکل  خانواده‌اش  با 
گل می‌کشید، زمانیکه عصبی می‌شد نیز برای آرام شدنش 

مقداری قرص می‌خورد.
پس از این اظهارات محسن مدیرروستا؛ بازپرس شعبه ششم 
دادسرای امور جنایی تهران شاهین را آزاد کرد و دستور داد 

تا تحقیقات تکمیلی درباره این پرونده انجام شود.

ارتباط تلگرامی با دختر جوان به مرگ ختم شد


